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Sitzungsprotokoll des FSR Informatik

DATUM
27. Oktober 2023

ZEITRAUM
14:15 Uhr bis 15:45 Uhr

PROTOKOLL
Sophie Bartholly

SITZUNGSLEITUNG
Salim Alkhaddoor

BESCHLUSSFÄHIG
Ja

Anwesende:
CHECK-SQUARE Salim Alkhaddoor
CHECK-SQUARE Sophie Bartholly
CHECK-SQUARE Maximilian Hagner
CHECK-SQUARE Alexander Hillig

CHECK-SQUARE Celine Lünse
CHECK-SQUARE Laura Schamul
CHECK-SQUARE Marek Sommerfeld
CHECK-SQUARE Hauke Rehr

Entschuldigt fehlend:
CHECK-SQUARE Vera Ziemann

Gäste:
USER-CIRCLE Felix Fleisch
USER-CIRCLE Ansgar Gude
USER-CIRCLE Leif Jacob

USER-CIRCLE Samwel Müller
USER-CIRCLE Benedikt Schmidt
• Paul Köppert

Die gewählten (d.h. abstimmungsberechtigten) Mitglieder sind jeweils mit CHECK-SQUARE
und unterstützende Mitglieder mitUSER-CIRCLE gekennzeichnet.

mailto:fsrinfo@uni-jena.de
https://meinfsr.de
tel:+493641946411


Sitzung vom 27. Oktober 2023, letzte Änderung vom 11. November 2023 Seite 2 von 0

FACHSCHAFTSRAT INFORMATIK Raum 3227 ENVELOPE-SQUARE fsrinfo@uni­jena.de
Ernst­Abbe­Platz 2 GLOBE https://meinfsr.de
07743 Jena PHONE-SQUARE 03641 946411

Tagesordnung

TOP 1 Veranstaltungen
• Die Nachbesprechung zu den Studieneinführungstagen am Montag, den

23.10. um 18 Uhr, wurde nicht vom FSR Informatik besucht. Ein Protokoll
gibt es noch nicht.

• Die Kennenlernfahrt hat weiterhin wenig Anmeldungen. Die Anzahl an Betreu­
ern und höheren Semestern ist wieder sehr hoch.

TOP 2 Gremien
• In der Institutsratssitzung wurde besprochen, dass der Ada­Lovelace- und

der Wilhelm­Kämmerer­Preis vergeben wurde. Es wird eine neuer Informa­
tikmaster für Nicht­MINT­Fächer eingeführt.

• Laura bittet Sophie vom FSR Bioinformatik um einen Bericht vom Fakultäts­
rat.

• Eine Sitzung des Prüfungsausschusses findet am 16. November statt und
wird von Sophie besucht.

• Der FSR Informatik beschließt dieMittelfreigabeM-INFO-008-2023_24 für die
Unterstützung von Maximilian bei den Fahrtkosten und Teilnahmegebühren
für die KIF 51,5 in Höhe von 99,00 Euro.
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• Celine berichtet von der FSR­Kom.

• Der FSR Biologie möchte eine Party veranstalten und bittet um Unterstüt­
zung. Marek schreibt eine E-Mail, um nach Details zu fragen.

• Am 11.11. findet eine Finanzschulung in Präsenz statt. Diese ist anmel­
dungspflichtig. Die Verantwortlichenwerden darumgebeten sich schnellst­
möglichst anzumelden.

• Der neue FSR­Kom Vorsitz ist Willi Kröning. Der gemeinsame Ausschuss
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wurde gewählt.

TOP 3 Post und Mails
• Nach Weihnachten (27. bis 30. Dezember) findet in Hamburg der Chaos

Communications Congress, ein vom Chaos Computer Club organisiertes
Hackertreffen, statt. Es können noch Beiträge eingereicht werden.

• Es gibt einen Instagram­Account für Veranstaltungen in Jena. Es wurde
darum gebeten, Werbung für ihren Kanal zu machen. Die E-Mail wird an das
Social­Media­Team weitergeleitet.

• Am 08.11. findet eine Sitzung der FSR­Kom statt.
• Vom 7. bis 12. November hat der FSR Geowissenschaften seine Bundes­

fachschaftentagung und hat gebeten sich Baustrahler, Herdplatte und Topf
ausleihen zu können. Wir genehmigen dies.

• Paul bittet um Hilfe bei bei der Evaluation der Veranstaltungen des SoSe
2023. Eine Liste der zu evaluierenden Veranstaltungen wurde den FSR­Mit­
gliedern weitergegeben. Alle Mitglieder werden dazu angehalten, drei Kurse
zusammenzufassen.

• Der FSRGeowissenschaften bittet umUnterstützung ihresAwareness Teams.
Es meldet sich niemand.

• Leif verlässt die Sitzung.

TOP 4 Sonstiges
• Celine erinnert daran, dass Finanzbeschlüsse bitte im Voraus mit ihr abge­

sprochen werden sollen.
• Hauke Rehr übernimmt die stellvertretende Haushaltsverantwortung.
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• Auch dieses Jahr sollen wieder FMI­Pullis bestellt werden. Bestellbar sind
die Farben Apfelgrün, Navy, Bordeaux und Lavendel. Hinzu kommen dieses
Jahr auch FMI­Bademäntel, die in allen verfügbaren Farben der Stickerei
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angeboten werden.
• Wir fragen nochmal bezüglich eines Raumwechsels im MMZ und beim Prü­

fungsamt an. Nächste Woche findet die Sitzung im WinPool 1 statt.
• Es gibt einen neuen Professor für Informatik­Didaktik. Laura fragt an, ob er

sich dem FSR vorstellen möchte.
• Vera will ihr Mandat zur Ruhe legen. Der FSR Informatik nimmt dies zur

Kenntnis.
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• Wir benötigen noch Personen, welche die Sicht der Lehramtsstudierenden
beim Studiengangsreview vertreten können. Speziell Lehramt benötigt noch
Vertretung. Celine vertritt Informatik­Mathematik­Lehramt.

• Unsere Webseite meinfsr.de muss aktualisiert werden. Die Mitglieder wer­
den dazu angehalten das selbst zu tun.

• Andreas Goral möchte sich in der Woche vor Weihnachten privat die Herd­
platte ausleihen. Wir genehmigen das.
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